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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

令和元年６月１３日（木）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭   靖   西 川 章 三 

欠席委員（０人）   

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 足立総括主計員 岩永主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川局次長 足立担当局長補佐 佐藤主任 

傍聴者 

 石橋議員 今城議員 奥岩議員 門脇議員 戸田議員  

又野議員 三鴨議員  

 報道機関 ０社  一般 ０名   

協議事件   

１ ６月定例会の日程について  

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

４ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１８分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の協議事件１番、６月定例会の日程についてをお願いいたします。 

 事務局長。 

○先灘議会事務局長 では６月定例会の日程につきまして、一括して御説明いたします。

まず、本日の議事日程でございますが、日程第１といたしまして会議録署名議員の指 

名につきましては、稲田議員と安田議員を指名する予定でございます。 

次に、日程２の会期は、本日から７月２日までの２０日間を決定する予定です。 

次に、日程第３でございますが、委員会条例の一部改正でございまして、これにつき

ましては提案理由の説明と質疑、討論、採決という流れになります。これが可決された

場合には、日程４の委員の選任がありますので、ここで休憩をとりまして、委員選任名
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簿の資料を配付させていただきまして、配付後ただちに再開するという流れをとらせて

いただきます。 

日程４で委員の選任を行うということになります。資料２のとおりに予定をしており

ます。終了後になりますけれども、後ほど説明しますけれども、流れは後ほど説明いた

します。 

それから日程５と６は一括して議題としまして、市長から提案理由の説明と報告をい

ただきますが、報告に対する質疑の通告がございまして、三鴨議員、遠藤議員の順で質

疑をしていただく予定でございます。 

以上で本日の本会議を終了でございますが、終了後に各委員会の正副委員長の互選と

広報広聴委員の選出を行う予定でございますので、予算決算委員会を皮切りに、最後に

議会運営委員会という順で、ごらんの順番で委員会を開催していただきます。 

本日の日程は以上でございます。 

それから資料３をあわせてごらんいただきたいと思います。特別委員会の日程の追加

でございますが、今月６月２６日水曜日、基地問題等調査特別委員会を１０時から、２

７日木曜日１０時から原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会を１０時から、そ

れぞれ記載の案件につきまして、委員会を開催する予定でございます。 

最後に発言の通告でございますが、１９日正午が議案に対する質疑の通告期限、それ

から２０日木曜日正午が予算総括質問の発言通告期限でございます。 

説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

先ほど事務局より６月定例会の日程について、（１）から(３)まで一括の説明がござい

ました。委員の皆様、何か御意見等ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 では、そのように御確認いただいたということでお願いいたします。 

  続きまして、協議事件２番。質問項目についてをお願いいたします。 

 事務局長お願いします。 

○先灘議会事務局長 そうしますと、資料４をごらんいただきたいと思いますが、各個質

問でございます。各個質問の割り当ては、表のとおり６月１７日６人、１８日６人、２０

日６人、２１日が残りのお二人ということで、表の質問の順のとおり、これで質問するか

どうかの御確認をお願いしたいと思います。以上です。 

○田村委員長 はい、先ほど事務局よりありました質問項目についての割り振り、２０名

ということでございましたが、１７日から２１日まで、ごらんの割当表のとおりでよろし

いでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 はい、ではそのようにお願いをいたします。 

 続きまして協議事件３番。受け付けた陳情についてをお願いいたします。 

事務局長お願いします。 

○先灘議会事務局長 ３番につきましては、これ、陳情だけでなくて今回請願もございま

すので、受け付けた請願と陳情についてでございますが、請願につきましては、２件ござ

います。 

 それから陳情につきましては、陳情３１号から４２号までの１２件が提出されまして、
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受け付けておりますので、陳情につきましては陳情賛同議員の報告を来週１９日水曜日正

午まで、お願いいたしたいと思います。 

説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、先ほど事務局より御説明がございました。受け付けた請願・陳情に

ついてでありましたが、陳情賛同議員の報告期限、６月１９日水曜日の正午までというこ

とでございました。委員の皆様、御確認いただけますでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 では、そのようにお願いをいたします。 

 協議事件４番。その他でございます。 

 次回の議会運営委員会の開催についてであります。まず、本日の本会議終了後、速やか

に開催をいたしたいと思います。御参集のほうよろしくお願いいたします。 

そして、その後６月２０日木曜日午前９時２０分より開催いたしたいと思います。 

委員の皆様、御確認いただきますでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 では、そのようにお願いをいたします。 

その他、委員の皆様から御意見等ございませんでしょうか。 

〔｢なし」と声あり〕 

○田村委員長 では議長、何か。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 はい、それでは以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２４分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  田 村 謙 介 


